



Гора, что шептала ветрам

by Рамзан 94



В селе Шаами-Юрт, окружённом зелёными холмами, жил мальчик Ибрагим. Каждый вечер он поднимался на холм, где слушал, как ветер поёт в горах, принося старые песни и тайные слова земли. Мама удивлялась, почему Ибрагим не играет с другими детьми, но он отвечал, что его друг – ветер.



Однажды утром в селе случилось несчастье: пересох родник. Люди были в отчаянии, не зная, что делать. Старейшины решили, что дух горы разгневался, и кто-то должен попросить прощения. Тогда маленький Ибрагим вызвался пойти к горе.



Ибрагим взял с собой кувшин, лепёшку и свой барабан, веря, что музыка может открыть даже каменные сердца. Он долго шёл по тропе, среди можжевельников и диких роз. Ветер становился всё сильнее, а солнце скрылось за туманом.



В ночном тумане из ниоткуда появилась огромная серая птица с крыльями, как облака, и глазами, как уголья в очаге. Она спросила, кто тревожит её дом. Ибрагим не испугался и попросил вернуть воду, объяснив, что люди забыли благодарить землю.



Птица сказала, что люди должны научиться слышать ветер, и тогда вода вернётся. Ибрагим пообещал научить их. Когда он вернулся в село, из родника уже била чистая вода, словно песня.



С тех пор дети Шаами-Юрта каждую весну собирались на холме, слушая пение ветра. Они знали: если слушать с добром, земля отвечает добром. Ибрагим научил их слышать шепот гор и ценить дары природы.